



市况

A股盘中再现巨震 创业板重回强势

经历了前一交易日的重挫之后,29日A股盘中再现巨震,沪深股指收盘涨跌互现。中小市值股票群体表现明显强于大盘股,创业板指数重回强势,录得3%以上的涨幅。

延续前一交易日跌势,当日上证综指以4603.47点低开,早盘更一度大幅下挫探至4431.56点。此后沪指开始震荡回升,午后一度翻红逼近4700点。尾盘沪指未能保持红盘,收报4611.74点,较前一交易日跌8.52点,跌幅为0.18%,日内振幅则达到5.77%。

经历相似震荡后,深证成指红盘报收,16100.45点的收盘点位较前一交易日涨187.50点,涨幅为1.18%。

创业板指数则重现强势,收盘报3542.84点,涨幅达

到3.20%。

沪深两市超过1400只交易品种收涨,略多于下跌数量。剔除ST个股和非股改股,两市超过240只个股涨停。沪市迎来3只新股,首日涨幅均为约44%。

与前一交易日逾2.4万亿元的天量相比,沪深两市成交量明显萎缩,分别为9554亿元和9532亿元,总量降至1.9万亿元附近。

石油燃气、建筑工程、运输物流、煤炭四大权重板块跌幅逾1%,成为拖累沪指收跌的主要因素。有色金属、传媒教育、医药生物等板块涨幅靠前,但幅度都不大。

沪深300指数收盘报4840.83点,涨6.82点,涨幅为

0.14%。10条行业系列指数涨跌各半,300医药涨幅达到3.48%,300能源跌逾1%。

沪深B指大幅反弹。上证B指涨2.32%至494.57点,深证B指涨2.29%至1542.18点。

经过前一交易日的暴跌以及29日当天早盘的大幅下挫之后,A股短期风险获得了一定程度的释放。下周两市又将迎来新股集中申购,在资金面总体承压的背景下,中小市值股票群体获得了市场的更多关注。

刚刚完成的5月份交易中,A股总体呈现震荡格局。全月沪深股指累计上涨3.83%和8.65%。同期创业板指数涨幅接近24%。
据新华社

鸭鹅“洗脚”上岸住进空调房 到年底,全市水禽旱养基地可达33家



鸭子在鸭棚内的沐浴池里嬉水。

本报讯(记者 鲁威 通讯员 郑素君) 鸭子性喜玩水,传统的饲养方式离不开池塘或者小河。近日记者在奉化尚田看到了一种新型养殖模式:这里的鸭子住在恒温的空调鸭舍里,还配有专门的运动场和循环游泳池。这种新奇的养殖模式就是“水禽旱养”。

位于奉化尚田的奥纪野鸭研究所是我市“水禽旱养”的一个试点,以养殖野鸭为主。两年前,养殖场负责人董士海就开始探索鸭子旱养的模式。负责人董士海告诉记者,研究所共有3个育种室。走进育种室,记者看到育种室被尼龙材质制成的网架隔成了一个一个小单间,单间面积约6平方米,栏舍四面都安装了通风窗,常年恒温,走进没有难闻的味道。

每个单间离地面2米多高,用金属搭建的支架上铺着塑料材质制成的网架。“鸭粪通过网眼缝隙落到地面,生活在网上的鸭子始终干干净净。”董士海介绍,这样一来,鸭子生长过程中减少了疾病,成活率大大提高。

鸭群产生的排泄物都会集中到化粪池,一部分为周边经济林木添加有机肥。另一部分,则提供给附近水产养殖塘作为饲料。鸭棚旁还建有沐浴池,鸭棚里也安

装了喷淋设施。沐浴池里的水经过技术处理后,又可以循环利用。

“水禽是宁波的优势产业,而传统水禽饲养会引起水域污染,同时也增加了疫病相互传播的机会。”昨天,市兽医畜牧局的工作人员告诉记者。去年起,我市全面整治水环境,水禽养殖空间也越来越小,水处理成本也越来越高,传统的养殖模式面临着巨大挑战。因此,探索合理的“旱养”模式,解决水禽养殖对水资源环境依赖的瓶颈问题,实现水禽产业转型升级已迫在眉睫。

记者从5月25日召开的全市水禽旱养研讨现场会上了解到,像奥纪野鸭研究所这样的“水禽旱养”标准化养殖场,我市已建成20家,而今年年底前我市还要新增13家。我市畜牧部门将把水禽业和种植业结合起来,水禽排泄物经处理后,直接在种植业区域就地消纳,通过养殖废弃物的内部循环利用,最终可实现水禽养殖污染“零”排放。

市农业、环保部门还将在近期出台《宁波市畜禽养殖场污染治理达标验收办法》,进一步明确养殖场治污程序和标准。

6月1日起 14类商品关税“砍半”

6月1日起,我国进口化妆品、服装、纸尿裤等商品将迎来平均降幅超50%的空前力度关税调整。连同酝酿中的消费税、免税政策调整等举措,国务院亮出的“一揽子”提振国内消费“大礼包”无疑成为当下打造中国经济增长新动力的一大看点。

就在财政部25日宣布了关税下调消息后,全球最大化妆品集团欧莱雅26日迅速做出反应,明确表示将下调大部分进口产品的价格,这意味着其在华销售的多个品牌包括兰蔻、碧欧泉等将全面调整价格。27日,另一化妆品巨头雅诗兰黛集团也宣布在华产品调价计划。

欧莱雅集团中国区CEO贝翰青说,他注意到中国政府将化妆品的进口关税由目前的5%下调为2%,尽管这一降幅对零售价格影响有限,但该集团仍决定以此为契机下调部分进口产品价格。

有分析人士认为,部分国际品牌近期在中国市场频频降价,固然与其在华市场战略调整有关,但时机选择耐人寻味。此次国家大力度下调关税,或许成为降价的导火索。

记者从财政部了解到,此次降低关税锁定14类商品,平均超过50%的降幅力度超过以往。其中西装、毛皮服装等进口关税由14%至23%降到7%至10%;纸尿裤进口关税由7.5%降到2%;短筒靴、运动鞋等进口关税由22%至24%降到12%。

财政部副部长史耀斌说,14类试点商品,主要选择了与百姓日常生活密切相关、国内消费者在境外购物中购买比例较高、关税在商品总税负中占比相对较高以及降税后对国内相关产业影响较小的商品。

针对有舆论担心降低关税可能会对一些中国游客海外淘货热门地区如日本和香港等市场产生影响,史耀斌说,国务院进口关税等政策调整不是针对任何国家和地区。

“这些措施不是为了把中国消费者在国外的消费都拉回来,而是为了促进国内消费,为国内消费者购物提供便利,满足个性化、多样化的消费需求。”他说。

除了降低关税外,此次国务院亮出的“一揽子”措施,还包括完善服饰、化妆品等大众消费品的消费税政策,以及增设和恢复口岸进境免税店等内容。业内人士指出,相比降关税,这些措施或许将对百姓的“荷包”产生更大影响。

据新华社

爱宁波·爱普陀旅游:去过的,都说好。

宁波普陀旅游有限公司
普陀山一日游

佛之缘
PUTI

客服部

客服部地址:海曙区镇明路488号文华大厦
电话:27958848(6楼)、27858950(7楼)

会稽山一日游

199元全包价含午餐及门票
首团:农历九月初九
景点:龙华寺、石佛寺

走宁波六寺体验式惠民旅游

68元全包价含午餐

首团前报名赠送1800ml保温壶一个

首团:8月3日、周一、农历六月十九观音菩萨生日
发团时间:周一至周五(节假日除外)上午8点
上车地点:镇明路488号文华大厦楼下出发
菩提承诺:本体验式旅游惠民活动,纯玩团,在旅游途中不以任何名义、收取费用。

【赠品】普陀1800ml大容量户外旅行真空保温热水壶